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[ AOTPIKOG Xpovog - 1 ]

O aoTpPIKOG XPOVOC gival N facn yia TIC ACTPOVOMIKES, AAAG KAl TIG
KABNUEPIVES, KAipakeg xpovou. Opiletal atrd TNV QAIVOUEVIKN
TTEPICTPOPN TNG OUPAVIAC OPAIPAC, ETTOUEVWC ECAPTATAI AUECQ
aT1To TNV TrEPIOTPOPN TNG I'NC.

Totmikog AoTpikOg Xpovog O, (Local Sidereal Time LST):

gival N KAipaka xpovou TTou ONUIoUPYEITAl aTTd TV wpelaia ywvia
TOU €QPIVOU IoNMEPIVOU onueiou (V) o€ KABE TOTTO.

Av o 10TTOG €ival To Greenwich, TOTE dNUIOUPYEITAI O ACTPIKOG
xpovoc Greenwich 0 (Greenwich Sidereal Time GST) , o otroio¢
ekQpadlel TNV (OTIYMIQIa) YwVia oTPOPNS TOU ACTPOVOUIKOU WC
TTPOC TO OUPAVOYPAPIKO CUCTNHA CUVTETAYUEVWV.
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[TaykOoopiog Xpovog - 1

O aoTPIKOG XPOVOC ekPpalel TNV TTEPIOTPOPN TNS NS WC
ITOOC TA ACTEQIQ.

[1a TIC KABNUEPIVEC AVAYKEC €ival ATTaPAITATN MIA KAiJaKO
XPOVOU TTOU va cuMBadilel JE TIC OUVONKES QWTIOUOU,
ETTOMEVWG VO CUPPWVEI PE TNV Qalivouevn 6éon tou HAlou.

AuTn N KAipaka xpovou gival o lNaykoouiog Xpovog UT
(Universal Time)

O ouvOUQONOG TTEPICTPOPNG Kal TTEPIPOPAC TNG I'NG
TTPOKAAEI pia dla@opa TTEPITTOU 4 AETTTWV KABOE pEPa peETACU
TWV OUO KAIMAKWYV XPOVou.
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[ [TaykOoopiog Xpovog - 3 ]

O lNaykoouioc Xpovocg opiletal atrd TNV oxEon:
6 = 18" 41m 50s.54841 + 86636°.5553679051 ~d + . ..
0 = (MEOOC) aOoTPIKOG Xpovoc Greenwich

d = xpoviko diaoTnua MNaykéouiou Xpovou (O€ NUEPES) ATTO TNV
erroxn J2000 (12h UT 1n¢ 1n¢ lavouapiou 2000)

O lNaykoouiog Xpovog gival IcodUVaP0og UE TOV AOTPIKO XPOVO

= uovado UT _ 86636.55536...sec _1.00273790935

uovado 0 86400 sec




[ MeTaTtpoTréC INaykoouiou - aoTpikou Xpovou Greenwich ]

METOC aoTPIKOC
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